

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號三——第卷第十四第紙聞新) Thursday January 18 1979 (VOL 40 No 113) Page 1

蘇聯推波助瀾 支持伊朗國王

伊朗革命領袖 責卡特干內政

(本報訊)據今晨七時(雲市時間)CBS駐巴黎記者廣播：伊朗革命領袖流亡巴黎的霍梅尼，今日嚴厲譴責美國卡特總統，謂他支持沙皇及白衛軍政府乃干預伊朗內政，高美尼拒絕卡特總統之干預，謂其干預白衛軍政府合作，高美尼說：卡特無權對伊朗人提出任何要求。伊朗人民不接受任何外國干涉。

(又訊)今晨八時ABC駐莫斯科記者廣播：蘇聯官報(真理報)今晨猛烈抨擊美國支持伊朗之白衛軍政府，蘇聯說美國之干預伊朗內政，勢將引起伊朗內戰，造成世界戰爭危機。

(綜合華盛頓美聯社電)美國助理國務卿大衛森昨日說：美國政府將繼續支持伊朗之白衛軍政府，但伊朗政局正在變化不定，令人擔憂。

美國官方所最感擔心者即是美國在伊朗之努力將隨沙皇之被放逐而消滅。

伊朗沙皇今日仍在埃及休息，預定明日飛美，中途訪摩羅哥國王，華盛頓郵報昨日報導：沙皇在國外仍有兩百餘億元私人財產，均係取自伊朗之歷年石油外銷之收入。沙皇之孿生妹妹亞拉美公主亦牽涉在大規模毒品走私之中，獲利有如天文數字。沙皇巴列維聲明將部份國內財產捐給「巴勒維慈善基金會」，名為慈善，實為變相之牟利保證，該基金會從不公開財務報告，屬下有兩百零七個各式企業公司遍佈全球，均為伊朗王室家族擁有。

沙皇之皇儲力薩太子，在美國德薩斯州路市之廿六萬元豪華住宅招待記者，沙皇之另外三個子女及岳母與媳婦均已抵此一同暫住，太后及皇妹仍住在荷里活比華利山，沙皇亦即將抵美，他說沙皇必將重掌政權。

玻國軍政府突總辭

(和平市路透電)南美玻利維亞軍政府內閣突然辭職，原因未明，該政府係去年十一月廿四日軍變獲得政權所組成。

伊特使飛法談和平

蘇軍四千助越攻東

(德黑蘭美聯社電)伊朗沙皇指派之白衛軍領袖今日派特使飛往巴黎向革命領袖高美尼教長談判和平，特使係攝政會之主席德蘭尼親王，希望在明日可見至高美尼。

美國前任司法部長卡拉克，週來已在德黑蘭遊說沙皇之死敵之一「民族陣線」黨領袖。

蘇軍四千助越攻東

(綜合曼谷美聯社電)東埔寨軍政府之駐、國大使(譯音)昨日在曼谷稱，蘇聯亦有四千名軍事顧問在越南東部軍隊中指揮作戰，粵山大使並提供得之照片為證明。

菲律賓駐華記者從北京報導，東國副總理英薩利即將離京回東國參加加抵抗越南侵略。

據秘密之「東埔寨之聲」廣播稱，東軍游擊隊仍在金邊市郊襲擊佔領之越南軍。

新政府宣佈解除捕獲權一切代表及官員之職權，但是對外交人員准保留職權。

美官方論中美貿易

(華盛頓美聯社電)美國一官方人士說：未來五年中美國對中國輸出貨物將達一百億元，對台灣輸出將大量減少，不過他警告美國勿存奢望對華貿易立即劇增，因為中國之採購態度謹慎小心不願多浪費有限之外匯。

美國海軍部長布魯斯說：美國不願冒險貸給中國太多貸款，而美國亦應同時視察中國之經濟狀況。

奇勒克被約王奚落

路透社董事長易人

(安曼加新電)約旦國王胡，昨日接見加拿大反對黨領袖奇勒克，但讓他苦候了一小時多，奇勒克依時抵胡辛之辦公處後，照例在辦公室外坐下，等了廿五分鐘後，自行進入辦公室，站着等了四十分鐘，才有人叫他坐下，再等了十分鐘才見胡辛到。

路透社董事長易人

(倫敦路透電)路透社董事會昨日選出泰晤士報總經理兼總編輯哈德利爵士為董事長，接替上週宣佈退休之尼遜爵士，哈氏自一九七六年任路透社董事。

北京人民日報謂「愛情非閒事」

中國將提高結婚年齡

(北京法新社電)北京人民日報稱：愛情是一件嚴肅的事，青年們以美貌及金錢為選擇配偶的標準是錯誤的，實則應以思想水平和互相了解更加重要，愛情與婚姻應從無產階級觀點來考慮。該報稱：年青人的愛情應以促成共同革命目標的工作為基礎。該報並評實事實婚及盲婚。中國政府正計劃將結婚之合法年齡提高，女的自十八歲提高至二十歲，男的自廿歲提高至廿二或廿三歲。

(東京美聯社電)據日本共同社報導，北京有一張大字報要求「性解放」，並抨擊「遲婚遲娶」政策，謂摧殘青年人的身心是一大罪過(按：北京現提高合法結婚年齡是接受此一「大字報」之要求)。

匯豐輪難民有暴動

港府下令離港赴台

(香港路透電)被拒入港之匯豐輪難民昨日發生暴動，三百餘名青年難民衝入船長室威脅他開船進入香港內海，又衝入輪機艙威脅機員開機，並且在船上兩邊跑來跑去使船身搖擺，一共三小時之久，但他們的暴動失敗。

難民發言人朱啟明(譯音)對香港無線電訪問稱：長期苦待與嚴寒天氣迫使該批青年衝動造反，但其他難民與船員合作鎮壓暴動及穩定船身。

朱啟明說：暴動發生後不久，船長徐文新(譯音)收到港府公文限令立即開船往台灣，否則港府即停止供應空投食物衣物。

又訊：據昨晨CBS駐港記者廣播：匯豐輪難民三百餘人暴動已被鎮平，港府下令匯豐輪開返其基地台灣，但港府表示拒絕收容匯豐輪上兩千七百多名難民。

(綜合香港路透電及美聯社電)香港政府昨日宣佈，假如匯豐輪立即開港將全船難民送往台灣，港府可准三百名越裔難民暫留香港。

港府將派兩艘軍艦護送匯豐輪赴台灣，備有三千件救生衣及食物。

港府發言人稱：台灣無理不准華裔入境，因台灣海峽外華僑亦係中華民國公民，但台灣有理由拒絕越裔入境。

阿根廷有四千餘人

神秘失踪或被綁架

(布宜諾斯艾利斯路透電)阿根廷一人權組織昨日將一個名單交給阿根廷總統，並謂此名單內之四、八八一人於一九七五年至去年十月在阿根廷失踪或被綁架，該組織名為「永久人權大會」，是一個獨立機構，其名單所附之文件稱：該四千餘人是因政治、工會及社會理由而失踪。

金唱片 奮鬥成名

許冠傑 萬家身

許冠傑是許多人的偶像，而許冠傑本人，卻不承認自己是偶像。許冠傑今年三十四歲，他是在中學時期開始唱歌的。許冠傑的父親許冠文，是著名的電影導演。許冠傑在電影界也有很高的地位。許冠傑的音樂事業非常成功，他演唱的許多歌曲都深受聽眾喜愛。許冠傑的奮鬥精神值得我們學習。

傑冠許星歌片唱金

萬百家身名成鬥奮

許冠傑是許多人的偶像，而許冠傑本人，卻不承認自己是偶像。許冠傑今年三十四歲，他是在中學時期開始唱歌的。許冠傑的父親許冠文，是著名的電影導演。許冠傑在電影界也有很高的地位。許冠傑的音樂事業非常成功，他演唱的許多歌曲都深受聽眾喜愛。許冠傑的奮鬥精神值得我們學習。

警察呼籲恢復死刑

兩大司法組織希在大選中提出

(渥太華加新電)全加警察協會與檢察總長之僱員工會兩個司法組織決定在政府宣佈大選之後，發起呼籲恢復死刑。警察協會主席羅賓遜說：必須恢復死刑來懲罰一切有預謀之謀殺案兇手及所有暴力兇殺案兇手。

他說現行之刑罰太寬不足以儆效尤，對於窮兇極惡之謀殺兇手判終身監禁亦實際上亦只是坐廿五年監，即是納稅人每年支付五萬二千元養他。

陶杜今晚餞別李澤

(渥太華加新電)陶杜首相今晚

百事福將重作律師

中國決獎勵新發明

(雲市加新電)前任聯邦司法部長百事福昨日宣佈已正式加入雲市之「戴維士法律事務所」任律師，他說他將於二月一日上任，不久他並將宣佈辭去其雲市區國會議席云。

百事福將重作律師

(雲市加新電)前任聯邦司法部長百事福昨日宣佈已正式加入雲市之「戴維士法律事務所」任律師，他說他將於二月一日上任，不久他並將宣佈辭去其雲市區國會議席云。

中國決獎勵新發明

(東京美聯社電)中國今日宣佈對發明家採取的新政策，並謂國家必須給發明家以金錢獎勵，俾整個社會同受其益。新華社說：先進而實用的新發明，將獲得六二五至六，二五零美元不等的獎金，特別重要的發明將獲得特獎。該社廣播人民日報一篇社論稱：在中國發明均與發現其稀少，這是中國國民每人入息連第三世界大部份國家也比不上的原因之一。

古解份子返加投案

總督將兼治數大學

(渥太華加新電)「古解份子」(譯音)古解份子流亡古巴十年之廿五歲男子沙烈最近已自動返抵地可投案，下機後已被警署押解即將起訴。

沙烈將被控在一九六八至六九年間投炸彈炸地可商場，及劫持一架美機飛往古巴。古解份子表示要求引渡審判。

沙烈與劫持英專員案無關，他在九七七年開始要求返加，但被古巴拒絕，至今方准釋放。

(古解加新電)古解份子沙烈，已被法庭批准交保釋放在外候審，條件是直到開審之前不得對外發表意見。

活活說有人收回

一元彩票昨晚開獎

(雲市)據雲市昨日快報報導：雲市活活公司服務廿八年之久之一位副董事長活活，已因醫調調查活活公司伙食市場部門被指涉嫌收取回佣一案而正式辭職，基治保負責伙食市場，辭職理由未詳。

活活公司發言人稱，發現伙食市場部門有人涉嫌向產品供應者索取回佣，故由公司安全部門檢察案。

目前正由法院令搜查基治副董事長辦公室之後，基治即呈遞辭呈。

警署將於兩週後提出有關案情報告。

加人兩百仍在伊朗

(渥太華加新電)加拿大仍有一百九十九名公民滯留於革命混亂之伊朗，加國政府若情況緊急將援救他們回加，但是對於加國公司在伊朗之投資及生意合同則未有保護之計劃。

多最稅納師律與生醫

元一萬入年均平民市雲

(渥太華加新電)據稅務部報告：去年付稅最高者為內外科醫生，平均每人付稅一萬一千三百八十元，次為律師，平均付稅一萬六千九百元，再次為牙醫，付九千九百零七元，工程師付九千七百四十元，會計師付七千四百七十三元，教師付兩千二百廿四元，農人付一千六百四十九元，聯邦公認員付一千七百五十二元，娛樂表演者一千一百八十四元。

以地區計，收入最高之納稅人為安省屋維(樓市)，平均每人入息為一萬二千九百四十九元，次為安省布靈頓，每人收入一萬二千七百〇二元，古壁七島市每人收入一萬二千五百四十二元，古壁沙市每人一萬二千四百七十五元，再次為卑詩亞尼港每人一萬二千四百四十六元。

在一百個都市之中，安省布靈頓市居民收入最低，年入才八千二百卅一元。卡技利第一，每人一萬一千五百七十二元，雲市第十七，每人一萬一千三百七十三元，渥太華第十三，一萬一千四百八十八元，滿地可第十二，一萬七千四百四十四元，多倫多第十，一萬六千五百二十二元。

一元彩票昨晚開獎

(本報訊)一元彩票於昨晚抽出五十個十萬元獎券號碼如下：

- ▲七一六一五〇六
- ▲一三一七八七五
- ▲一三一四八三三
- ▲〇八一六〇八四
- ▲〇六一二二二二

又如持票與上述號碼相同五個中一千元，相同四個中一百元，相同三個中廿五元。